



Следственное управление с подшефными кадетами присоединилось к общероссийскому марафону «Спасибо врачам»



В это непростое время поддержка и укрепление духа как никогда важно, в особенности для тех, кто находится на переднем крае, на передовой борьбы с распространением коронавирусной инфекции. Сейчас важно поддержать медицинских работников, которые ежедневно и самоотверженно заботятся о здоровье людей, работают в больницах и поликлиниках, занимаются профилактикой, диагностикой и лечением инфекции.

Присоединившись к акции «Спасибо врачам», сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области, члены их семей и кадеты подшефной кадетской школы города Брянска имени Героя России В.И. Шкурного в знак искренней благодарности за исполнение своего служебного долга медицинскими работниками в безостановочной борьбе с коронавирусной инфекцией подготовят творческие работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1458239>